



梦圆航天 谭希光

2022年10月31日15时37分,搭载空间站梦天实验舱的长征五号B遥四运载火箭,在我国文昌航天发射场准时点火发射,约8分钟后,梦天实验舱与火箭成功分离并准确进入预定轨道,发射任务取得圆满成功。这是我国载人航天工程立项实施以来的第25次飞行任务,也是长征系列运载火箭的第446次飞行。
——我国实现科技自立自强的又一重大成就。



跟着趋势走 鹿平

湖北随州市文化和旅游局局长解伟为景区做代言,扮演白衣侠客拍摄视频,把随州的古银杏带火了,却被网友戏称为“以丑出圈”。解伟说自己“拍视频是与时俱进,不想墨守成规”,“只要能宣传随州,愿意身体力行”。
——在调侃后引发大家关注,进而唤起游客们的行动,如此,目的也就达到了。应该点赞。

过把瘾 郝延鹏

上海16名退休阿姨近日组团到浙江金华横店影视城,为过戏瘾包剧组翻拍微电影《甄嬛传》,每人花费不到4000元。为了找到演皇上的角色,其中一名阿姨以外出旅游为名,把丈夫骗到横店,让他出演。
——当我们为老人的“人老心不老”拍手叫好时,也要注意类似的举动可能会侵犯了原版影视剧的著作权。《甄嬛传》制片人曹平就表示,公司法务已经要求视频平台下架相关视频,但暂时不考虑追究组织者和阿姨们的责任。



坊间奇闻

勾建山



四川射洪市的警方接到报警,称一名女婴被“人贩子”抱走,一名带孩子的老人在现场急得捶胸顿足。但警方通过进一步调查发现,这只是虚惊一场——着急的老人是孩子外公,孩子的爷爷当时也在现场,爷爷发现外公不好好看孩子,一气之下趁外公不注意就把孩子带回了家。
——俩老人“合作”带孩子引出的闹剧。老哥俩儿是时候坐下来好好反思一下了。

新玩法 郎宏佰

“剧本杀”本是一种面对成人的角色扮演游戏。如今在剧本杀火爆之际,“儿童剧本杀”也悄然兴起,游戏的内容更像儿童版简易故事表演。与“成人剧本杀”不同,面向未成年人的“儿童剧本杀”,除娱乐性外更注重教育属性。
——“儿童剧本杀”是一种新兴的儿童教育娱乐方式,想要正向发展,还有待更加细化的规范。



时政漫评

养老院开成了“游乐园”

文/一瑾
图/张书信

一画一议

河南许昌市的小伙子樊金林只有25岁,却已经是五家养老院的院长,他的养老院里住着260位平均年龄超过80岁的老人。

樊金林开办第五家养老院时,设计了“网红养老院”,这家养老院的所有老人都是免费入住。而养老院日常运营的费用是通过拍摄养老院的日常,发布在短视频平台变现来获得的。这家养老院开设了电竞室、VR室、小酒馆等活动室,是一家真正的“网红养老院”。老

人们在这里学会了年轻人的娱乐活动,乐在其中。

可以想象一名涉世未深的年轻人开办这些养老院,一路走来会遇到多少挑战和困难,樊金林说,他希望自己“像蜡烛一样燃烧青春,为养老院的老人们带来光和热”。

我国人口老龄化程度正在加深,养老行业必然成为朝阳行业,社会应该支持和鼓励樊金林这样的年轻人身体力行、探索养老事业新模式,打破人们对养老行业的惯有思维,让老人们享受到真正的“夕阳红”。



信